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Εν μέσω σκορπίων είμεθα
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

   Διάβασα προχθές στον Ιεζεκιήλ, ότι τον έστειλε ο Θεός «εν μέσω 
σκορπίων»

  Τώρα η κοινωνία μας  έχει φοβερούς «σκορπιούς» που σε κεντούν, με 
συκοφαντίες και διαβολές. Πράγματα φοβερά και απαίσια προσπαθούν να 
θλίψουν την ψυχήν σου. «εν μέσω σκορπίων» είμεθα. Και αυτός που 
σήμερα φαίνεται ότι τάχατες σ’ ακούει, αν δεν κάνεις το θέλημα του που 
ζητά δεν το’ χει σε τίποτε αύριο να γίνει σκορπιός και να σε κεντά.
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     Προχθές στη μητρόπολη σε ένα δικηγόροδεν του έδινα διαζύγιο. Έφυγε, 
και τι υβρεολόγιο είπε στα σκαλιά της μητροπόλεως δεν περιγράφεται. Πατάμε σε 
«σκορπιούς» και «φίδια» μέσα σ’ αυτή την κοινωνία στην οποία ζούμε.Είναι 
επώδυνος ο βίος τον οποίον διάγει κανείς, γι’ αυτό χρειάζεται προσοχή μεγάλη 
στον κόσμον αυτόν. Είναι μία προφητεία αρχαία μου την υπενθύμισε ένας 
Αγιορείτης μοναχός όταν έγινα επίσκοπος.
    «Γίνεσαι επίσκοπος», μου είπε, «σε μία εποχή, που οι ποιμένες, οι 
επίσκοποι, οι εφημέριοι, οι παπάδες και όλοι αυτοί, θα γίνουν λύκοι και 
θα κατασπαράξουν το ποίμνιο, και τα πρόβατα θα γίνουν κι αυτά λύκοι 
και θα φάνε τους ποιμένας».  
      Σ’ αυτή την εποχή βρισκόμεθα. Και σε όλη την Ελλάδα παρατηρείται 
το εξής φαινόμενο. Έναν κακόν επίσκοπο, αδιάφορο τελείως που ούτε 
κηρύττει ούτε διδάσκει ούτε νουθετεί, δεν τον πειράζουν είναι φίλος των. 
Έχουν βάλει στο πρόγραμμα τους, σ’ όλη την Ελλάδα, να ρίξουν τους 
καλούς επισκόπους, τους δραστήριους, αυτούς που κάπως κινούνται, 
κάπως εργάζονται, όχι βέβαια στα ύψη των πατέρων της Εκκλησίας, αλλά 
κάπως παρουσιάζουν μία εργασία, είτε κατηχητικά σχολεία είτε κήρυγμα 
είτε τίποτε άλλο. Το σύνθημα τους είναι, να γκρεμίσουν την Εκκλησία. 
Και βάλλονται αυτοί τρομερά βάλλονται.
       Μεταξύ των άλλων όπλων τα οποία μεταχειρίζονται είναι η 
συκοφαντία και η διαβολή, άνευ προηγουμένου. Το φοβερότερο είναι, ότι 
και μέσα από τους κύκλους των ιεραποστολών υπάρχουν συκοφάντες και 
διαβολείς. Εάν σήμερα διαλυθούν οι ιεραποστολές, δεν θα διαλυθούν από 
τους εξωτερικούς εχθρούς – να το θυμηθείτε αυτό, μετά δακρύων σας το 
λέω – θα διαλυθούν από πρόσωπα τα οποία έχεις δέκα χρόνια, είκοσι 
χρόνια, τριάντα χρόνια κοντά σου. Τα πήρες μικρά παιδιά, τα κατήχησες, 
τα δίδαξες, τα εγαλούχησες, εκοπίασες, εμόχθησες γι’ αυτά κ.λπ. και αυτά 
τώρα γίνονται «σκορπιοί».
      Διερχόμεθα μία κρίση μεγάλη. «Πατάξω τον ποιμένα και 
διασκορπισθήσονται τα πρόβατα της ποίμνης»
        Και  το  άλλο,   Θα  έρθει  εποχή  που  οι  άνθρωποι  θα ποιμαίνουν 
τον εαυτό τους.

Ψιθυρισταί

         Εγώ θέλω να σηκωθώ να φύγω,  να  πάω  στο Άγιο Όρος, να βρω ένα 
δωματιάκι, να καθίσω εκεί πέρα, να παύσω να ενθυμούμαι. Έχω καμφθεί. 
Παρακαλώ το Θεό, όπως λέει ο Μέγας Βασίλειος, να μη γίνω 
«μισάνθρωπος».
     Βλέπεις ένα λεγόμενο πνευματικόν σου τέκνο να σε κατηγορά, να σε 
κατηγορά. Πνευματικό σου τέκνον, δήθεν. Πνευματικό σου τέκνο, το 
οποίο αγάπησες και υποστήριξες. Που είναι εκείνη η αγία εποχή των 
πατέρων της Εκκλησίας που οι πατέρες λέγανε τα σκληρότερα λόγια και 



τους υπήκουαν τα πνευματικά τους τέκνα; Τώρα πλέον οι πατέρες είναι 
τίποτα.
       Ψιθυρισταί, φοβερό κύμα ψιθυριστών. Ψι…ψι…ψι… Να κατηγορούν, να 
διαβάλλουν, να συκοφαντούν, κατά τρόπον που δεν μπορείς να 
καταλάβεις από πόθεν έρχονται τα πλήγματα και οι βολές. «Πριονίζουν το 
δένδρο επάνω στο οποίο κάθονται». Αλλά η μέρα εκείνη του Κυρίου θα 
αποκαλύψει πολλά πράγματα.
      Αλλά γιατί να απορούμε, γιατί να εξανιστάμεθα; Εδώ ο Χριστός είχε 
δώδεκα μαθητές και βγήκε ένας προδότης, ένας Ιούδας. Πρέπει να 
περάσουμε και εμείς από την δοκιμασία αυτή, των θλίψεων και των 
περιπετειών…
    Εάν σας διαβάσω τους πατέρας της Εκκλησίας, τα μεγαλύτερα 
φαρμάκια τα έπιναν από τα δήθεν πνευματικά τους τέκνα.
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